



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

19.01.2023

м. Горішні Плавні

№ 12-р

**Про внесення змін у додаток до
розпорядження міського голови
Горішньоплавнівської міської
ради Кременчуцького району
Полтавської області від 06.01.2023
№ 1-р**

На виконання Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 14 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», розділу III Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.01.2021 № 100, Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України, затвердженого наказом Міністра оборони України від 14.08.2008 № 402 (зі змінами та доповненнями) та з метою своєчасного проведення приписки громадян до призовної дільниці:

1. Внести зміни у додаток 2 до розпорядження міського голови Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 06.01.2023 № 1-р «Про організацію проведення приписки громадян України 2006 року народження до призовної дільниці м. Горішні Плавні у січні – березні 2023 року» (додаються).

Міський голова

(підписано)

Дмитро БИКОВ

Додаток 2

до розпорядження міського голови
06.01.2023 № 1-р

(в редакції

розпорядження міського голови
19.01.2023 № 12-р)

**Основний персональний склад
медичного персоналу для проведення медичного огляду громадян,
які підлягають приписці**

1	Хірург	Кобеляцький О.О. - лікар-спеціаліст КНП «Лікарня інтенсивного лікування 1 рівня м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі - КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні»)
2	Терапевт	Ковпак А.В. - лікар - терапевт Центру ПМСД м. Горішні Плавні
3	Невропатолог	Горбатюк О.Д. - лікар-спеціаліст КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні»
4	Психіатр	Новікова Н.І. - лікар-спеціаліст КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні»
5	Офтальмолог	Широкий М.К. - лікар-спеціаліст КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні»
6	Отоларинголог	Бігай В.І. - лікар-спеціаліст КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні»
7	Стоматолог	Струц О.С. – лікар-стоматолог КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні»
8	Дерматолог	Черниш Р.Б. – лікар-дерматолог КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні»

**Резервний персональний склад
медичного персоналу для проведення медичного огляду громадян,
які підлягають приписці
(на випадок відсутності лікарів з основного персонального складу)**

1	Хірург	Остапець Р.Є. - лікар-спеціаліст КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні»
2	Хірург	Іванченко В.В. - лікар-спеціаліст КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні»
3	Терапевт	Вініченко В.В.- лікар- терапевт Центру ПМСД м. Горішні Плавні
4	Невропатолог	Лебідь О.Г. - лікар-спеціаліст КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні»
5	Невропатолог	Карпенко І.О. - лікар-спеціаліст КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні»

6	Психіатр	Горбатюк О.Д. - лікар-спеціаліст КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні»
7	Психіатр	Бондар М.М. - лікар-спеціаліст КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні»
8	Офтальмолог	Кішкінова Н.І. - лікар-спеціаліст КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні»
9	Отоларинголог	Хомасурідзе Д.І. - лікар-спеціаліст КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні»
10	Стоматолог	Проскура Н.В. - лікар-стоматолог КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні»
11	Дерматолог	Черниш Р.Б. - лікар-дерматолог КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні»

Медичний персонал проводить медичний огляд громадян, які підлягають приписці в дні засідань міської комісії з питань приписки згідно з Графіком її роботи (додаток 3), а саме:

- з 09:00 до 12:00 - при прогнозованому навантаженні до 25 чоловік в день;
- з 09:00 до 15:00 - при прогнозованому навантаженні до 50 чоловік в день.

З метою скорочення кількості днів проведення медичного огляду та відриву медичного персоналу від основного місця роботи, направлення (відрядження) їх на призовну дільницю першого відділу Кременчуцького РТЦК та СП для проведення медичного огляду здійснюється виключно за заявками першого відділу Кременчуцького РТЦК та СП відповідно до сформованих списків у дні явки за погодженням з начальником управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Щодня після закінчення роботи передбачений час від 15 до 30 хвилин на дооформлення медичної документації (усунення недоліків/неточностей), підведення підсумків медичного огляду та повернення оформлених документів відповідальній особі першого відділу Кременчуцького РТЦК та СП.

Начальник відділу цивільного захисту,
мобілізаційної роботи
та охорони праці

Владислав ВЕЛИКОРОДНИЙ